

«Жить на родной земле с любовью...»

Окончание. Начало на 1-й стр.

дентка КГТУ Т.С.Агаркова, и краеведческой, где председательствовала руководитель Загорского филиала ДЮИКО «Белый Ворон», студентка РГУ им.И.Канта Г.С.Карагадян. Жюри, куда вошли руководитель Черняховского ИКО «Седьмая земля» И.В.Ерофеев, представитель НКО «Фонд «Дом – Замок» А.К.Оглезнев, председатель Попечительского Совета ДЮИКО «Белый Ворон» В.А.Буганаскас, возглавил член правления Калининградского клуба краеведов, редактор альманаха «Отечество» В.А.Миловский. Были определены победители в номинациях (секция «Краеведение»): Е.Повалюхина (гимназия №2), «Судьба человека – судьба Земли»; Д.Ильин, Д.Трофимова, А.Пожарецкий (школа №1, группа «Поиск»), «Моя малая родина»; И.Дойкова (Междуреченская школа), «Чтобы помнили»; И.Агаркова (Привольненская школа, ДЮИКО «Белый Ворон»), «Альтернативная история»; Е.Шумилов (Привольненская школа, ДЮИКО «Белый Ворон»), «Лучший исследовательский проект года». Помимо дипломов и призов, им предназначен сертификат на бесплатное посещение всех мероприятий на территории замка Инстербург в текущем сезоне, который получили также М.Москаленко и В.Осокин (лицей №7), К.Сургутанова и Е.Гнусина (школа №5).

Участники секции «Экология» знакомили с проводимой в их школ-



лах работой – особо отмечена деятельность экологов школы №8, которым уже дважды была присуждена международная награда «Зеленый флаг». Затем ребята в форме деловой игры разрабатывали проект благоустройства Замкового озера.

В своем выступлении председатель жюри отметил искренний и деятельный интерес участников конференции к истории и природе

края и страны, подчеркнул, насколько важно это – «жить на родной земле с любовью», изучая страницы ее биографии и судьбы людей, поблагодарили наставников юных краеведов и экологов – педагогов А.В.Кленового (Привольненская школа), А.Г.Хмельницкого и М.И.Бочкову (Междуреченская школа), Н.Н.Комову (школа №1), Е.Э.Баландину (гимназия №2), Н.А.Степанову (школа №4), О.Н.Кузнецовой (школа №5), Ю.И.Годлу

и Н.Н.Голубеву (лицей №7), В.Н.Кириченко (школа №8) и предложил публикацию в следующем выпуске альманаха «Отечество» авторам нескольких работ. Организаторы мероприятия выразили благодарность аналитическому центру Привольненской средней школы за техническое обеспечение работы конференции. Затем всех пригласили за праздничный стол, торт к которому испекли родители членов ДЮИКО «Белый Ворон», а свежие овощи предоставил В.А.Минич (ООО «Местные овощи»).

Добавим, что этот день ДЮИКО «Белый Ворон» завершило свой юбилейный сезон, отмечая 10-летие со дня основания. После конференции проводилось творческое представление филиалов, в котором приняли участие Привольненский, Загорский, Щегловский, Покровский, Черняховский и Калининградский филиалы и впервые со своим творческим отчетом – постановкой по «Вечерам на хуторе близ Диканьки» Н.В.Гоголя – выступили юные театрализованные группы (руководитель Т.В.Повх). Вечером прошел туристический форум – калининградцы и черняховцы рассказывали о своих походах по Хибинам, по Карелии, о переходе через Татры. Не обошлось и без захватывающих туристических баек...

Добрых путей, интересных маршрутов, новых находок юным слепошникам и их наставникам!

ратить хранилище на кирпич. Сотрудники милиции задержали вора – 28-летнего жителя улицы Дачной.

Украл награды

Жительница Черняховска заявила в милицию о том, что кто-то похитил боевые награды ее отца – медаль «За оборону Ленинграда» и орден Отечественной войны. Правоохранители вычислили вора, им оказался родной брат заявительницы – 70-летний А.

Домушники и золотишко

11 мая вор проник через не запертую дверь в квартиру по улице Калининградской и похитил 9 наименований золотых ювелирных изделий и серебряные кольцо и серьги. Ущерб – 40 тысяч рублей.

В тот же день, с 8.20 до 17.45, домушник подобрал ключи к первой двери и, откав входную дверь, проник в квартиру по улице Чкалова. Он похитил 6 наименований золотых изделий, браслет из жемчуга и 5 тысяч рублей.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

ДТП

7 мая в районе поселка Бережковское произошло дорожно-транспортное происшествие. Пострадали 72-летняя женщина, у нее ушиб грудной клетки, и 76-летний мужчина, у него тоже ушибы – шеи, поясничной области и таза. Оба пострадавших – жители города Светлый. Они госпитализированы в больницу.

11 мая на улице Калининградской произошло ДТП. Водитель «Ауди-100» - 37-летний Б., житель города Гусева, - совершил наезд на 8-летнего К. Мальчик переходил дорогу пешеходного перехода. Пострадавший (у него закрытый перелом правого голеностопного сустава) был доставлен в ЦРБ.

Повинился

7 мая повинился гражданин Р. Он рассказал, что в ночь на 3 мая 2010 года проник в будку на территории строящегося терминала на станции Новый Черняховск и похитил вибропильу «Хонда».

«Экстрим» на площади

7 мая в 13.05 на площади Ленина был задержан 19-летний Л., который передвигался на велосипеде марки «Экстрим», похожем на похищенный 1 мая 2010 года из сарайя, расположенного у дома №28 по улице Калининградской.

Светлана и столы

7 мая около 23.00 из помещения, расположенного на территории кафе «Уралочка» по улице Спортивной, 5, женщина по имени Светлана пыталась похитить 4 стола. Хозяин кафе предотвратил кражу. Но Светлане все же удалось унести один стол. Кражу совершила 36-летняя жительница города Черняховска.

Хранилище – на кирпичи

10 мая в 14.30 на территории военного городка №2 по улице Чайковского кто-то начал разби-

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«О главном в любую эпоху»

15 мая в Черняховской библиотеке прошло уже 3-е заседание киноклуба «Братья Люмьер». И снова «предмет обсуждения» до самого момента встречи держался в секрете. Ведущие же уверяли любопытствовавших, что будет повод подумать о многом – возможно, об очень важном: говорит ли автор фильма «загадками», составляя «ребусы» из кинообразов, или, напротив, использует ясный, лаконичный киноязык, – в любом случае, это новый опыт жизни, по-своему увиденной и показанной, новый опыт общения. И снова разочарованных не было: «Седьмая печать» шведского кинорежиссера Ингмара Бергмана действительно дала повод к спорам. Начиная с того, что одни утверждали, будто замысел автора «прозрачен», «лежит на поверхности», другие – что далеко не все в фильме и однозначно, и ясно. «Сценарий – великолепный, чуть ли не каждая реплика – афоризм...» «Речь героев – внеисторична. Вряд ли в том средневековые люди изъяснялись подобным образом. И операторская работа – без особых изысков...» «Это фильм о главном в жизни, причем в любую эпоху. И «спецэффекты» здесь ни к чему: талантливый мастер без них, простыми средствами сумел внятно сказать о том, что волновало его, а с ним и зрителей...» «Фильм схематичен...»

Кому-то может показаться странным тот факт, что почти для всех присутствовавших, за небольшим исключением, эта встреча с творчеством всемирно признанного Бергмана стала первой. Однако последней, судя по высказываниям этих зрителей, она не останется. А ведущий Сергей Чернышев, знакомый едва ли не со всеми работами мастера, сообщение о наградах режиссера и высоких оценках его фильмов выдающимися приберег к финалу обсуждения – дабы не сковать ненароком свободы восприятия и суждений. Многих удивило, что фильм снят Бергманом и его командой всего за 35 (!) дней, причем почти «не сходя с места», буквально «на задворках» киногородка, что не помешало иным одареннейшим художникам признать его лучшей картиной всей эпохи кино.

Галина КАШТАНОВА-ЕРОФЕЕВА.

ЗАКОН

По одному году за каждый грамм

Уроженка Литвы, гражданка Российской Федерации, жительница г. Черняховска, торговавшая героином в г. Гвардейске... Именно таких послужных списков у 31-летней Гитаны Брижинской, нигде не работающей, с образованием 5 классов, ранее судимой за торговлю наркотиками и на путь исправления так и не вставшей.

Освободившись из мест лишения свободы, Брижинской взялась за старое – торговлю героином. Но теперь свой «бизнес» она тщательно сконспирировала и стала очень осторожной. Брижинской даже разработала специальную схему для передачи наркотиков. Она назначала по телефону встречу покупателям в Гвардейске, куда приезжала на собственной машине. Покупателям она всегда представлялась как Елена. Получала деньги за геронин и только после этого сообщала покупателю место, где спрятаны наркотики. После чего покупатель ехал на указанное Брижинской место и забирал «кriminalный товар».

Причем Брижинской предполагала торговать геронином в крупных и особо крупных размерах. Все подробности этой противозакон-

ной деятельности наркоторговицы стали известны оперативникам УФСКН РФ по Калининградской области. Было принято решение о проведении оперативных мероприятий, направленных на пресечение этих противоправных действий. Следующий же «вояж» в Гвардейск стал для Брижинской последним. В момент передачи ей денег за очередную партию наркотиков она была задержана наркополицейскими.

Помимо денег, в условленном месте, указанном задержанным покупателем, в пачке из-под сигарет было обнаружено более 8 граммов геронаина, более 170 условных разовых доз, что является особо крупным размером.

Суд признал Г.Брижинской виновной и квалифицировал ее действия как покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в особо крупном размере, не доведенный до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, что повлекло за собой наказание в виде лишения свободы на 8 лет в колонии общего режима.

Пресс-служба УФСКН.

Где моя тачка?

Хорошо отмечал День Победы гражданин Е., видимо, употребил столько спиртного, что даже забыл, где оставил свой автомобиль. А наутро, проспавшись, спохватился... Авто нет. Заявил в милицию об угоне. В ходе работы следственно-оперативной группы было установлено, что Е. поставил свой автомобиль на территорию воинской части, где он служит.

Приласкал кочергой

9 мая в больницу обратилась 43-летняя жительница поселка Заовражное, она была в алкогольном опьянении. У женщины ушибленная рана теменной области. Как пояснила пострадавшая, так приласкал ее собственный муж. Но от подачи заявления в милицию на любимого она отказалась.

Марина ДЕНЕЖКИНА
(по информации, предоставленной ОВД по Черняховскому району).